機密保持に関する誓約書
中国電力株式会社　宛

当社は，貴社が導入を予定しているスマートメーター運用管理システムに関わる公募型ＲＦＰ（以下，「本ＲＦＰ」という。）において，貴社から提供を受ける「スマートメーター運用管理システム提案依頼書」，その他本ＲＦＰに関し貴社から提供を受けた，または今後受ける情報（以下，あわせて「本ＲＦＰ情報」という。）について，以下の各号に掲げる事項を表明し，保証いたします。
１．本ＲＦＰ情報の紛失，消失，破壊，改ざん，漏えい，または本ＲＦＰ情報に対する不正アクセス等が生じないよう万全の対策を講じること。
２．本ＲＦＰ情報を厳に秘密として保持するものとし，貴社の事前の書面による同意なく，当社内の本ＲＦＰに関係する役職員もしくは当社の下で本ＲＦＰに参加する者（以下，あわせて「開示対象者」という。）以外の第三者に開示または漏えいしないこと。

３．開示対象者に対して本ＲＦＰ情報を開示する場合は，当社の責任において開示するものとし，本誓約書に定める当社の義務と同等の義務を当該開示対象者に遵守させること。
４．本ＲＦＰに係る検討，提案および質問等を行う以外の目的で，本ＲＦＰ情報を使用しないこと。
５．貴社から求められた場合は，本ＲＦＰ情報（複写，引用，加工等した情報を含む。）を速やかに返却または廃棄すること。
６．当社が上記各号の表明・保証に違反し，または開示対象者が当社の課した義務に違反した場合，当社は当該違反により貴社およびその関係者が被る損害，損失，費用等をすべて負担すること。また，この場合，その後の本ＲＦＰのプロセスに参加する資格を失うことについて，あらかじめ了承すること。
７．本誓約書および本ＲＦＰに関する一切の紛争については，日本法を準拠法とし，広島地方裁判所を第一審の専属的合意管轄裁判所とすること。
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