　　
秘密保持誓約書

中国電力株式会社　
需給・トレーディング部門長　宛

年　　月　　日

住所
　住所
商号又は名称
[bookmark: _GoBack]代表者職・氏名                 　　 　　印


当社は、中国電力株式会社が実施する「2024年度向け常時バックアップ受給契約の募集（以下、「本募集」という。）」において、中国電力株式会社から開示・提供された情報および資料の秘密保持に関し、以下に定める事項を遵守することを誓約および同意します。

記

１．本誓約における秘密情報とは、中国電力株式会社が本募集に関連して、開示する技術上または営業上の情報で、受領当事者が、中国電力株式会社から次条に定める方法で秘密と指定されて開示・提供された情報をいうものとする。ただし、次の各号のいずれかに該当する情報は、秘密情報に該当しないものとする。 
（１）開示・提供される時点で既に受領当事者が保有していた情報
（２）秘密情報によることなく、受領当事者が独自に開発した情報
（３）開示・提供時に公知の情報、および開示・提供後受領当事者の帰責事由なくして公知となった情報
（４）受領当事者が秘密保持に係る義務を負うことなく第三者から正当に入手した情報

２．中国電力株式会社は、秘密情報としての取扱いを要する情報を受領当事者に開示・提供する場合、次の各号に定める方法でこれを行うものとする。
（１）文書で提供する場合、秘密である旨をその文書上に表示して提供すること。
（２）記録媒体で提供する場合、当該記録媒体の表面上に前号の表示を付すとともに、当該記録媒体に電磁的方式（電子的方式、磁気的方式その他人の知覚によっては認識することができない方式をいう。以下同様とする。）により前号の表示を記録することが技術的に可能な場合は、電磁的方式により前号の表示を記録し、受領当事者に提供すること。
（３）口頭または視覚的手段で開示する場合、開示の際、当該情報が秘密情報としての取扱いを要するものである旨を受領当事者に告げ、当該口頭または視覚的手段による開示後１４日以内に、前二号に定めるいずれかの方法により、対象となる情報を特定のうえ受領当事者に提供すること。

３．当社は、中国電力株式会社から開示された秘密情報を本募集以外の目的に使用しないものとする。

４．当社は、秘密情報を、善良なる管理者の注意をもって取り扱うものとし、事前に中国電力株式会社の文書による承諾を得ることなく、本募集のために秘密情報を知る必要のある当社役員および従業員以外の第三者に開示・提供しないものとする。

５．当社が前条により、中国電力株式会社の承諾を得たうえで、第三者へ秘密情報を開示する場合、開示先に対し、本誓約と同様の秘密保持誓約をさせ、中国電力株式会社に提示するものとする。

６．当社又は当社が秘密情報を開示した第三者が、本誓約のいずれかの事項に違反した場合、又は漏えい等の事故により中国電力株式会社に損害を与えた場合には、当社は、中国電力株式会社が被った損害の賠償をするものとする。

７．当社は、本募集が終了した場合、当該秘密情報を速やかに中国電力株式会社に返却または自らの責任で廃棄もしくは消却するものとする（秘密情報の複写・複製物も同様とする。）。また、中国電力株式会社からの書面による請求があった場合は、３０日以内に返却または自らの責任で廃棄もしくは消却するものとする（秘密情報の複写・複製物も同様とする。）
なお、秘密情報を破棄した後も、８．の期間中、守秘義務は有効に存続するものとする。

８．本誓約の義務は、本秘密保持誓約書の提出日から常時バックアップにかかる電力受給契約の締結日または本秘密保持誓約書の提出日から２年を経過した日のうち、いずれか最も早い日までとすることについて、同意する。

９．本募集により中国電力株式会社が当社から取得した情報等について、監督官庁から開示を求められた場合や法令の定めにもとづき裁判所等から開示を求められた場合は、中国電力株式会社が当該情報を開示することがあることに同意する。

10．当社は、本誓約に定めない事項に関して解釈に疑義が生じたときは、誠意をもって中国電力株式会社と協議し、円満解決に努めるものとする。

以　上


